Mira el video y selecciona la opcién correcta.

1. £Qué paises forman el llamado “triangulo de litio”?
a) Argentina, Chile y PeruU
b) Bolivia, Chile y Peru
c) Argentina, Chile y Bolivia

2. éPor qué el litio es considerado crucial para la transicién energética?
a) Es un componente esencial en las baterias de automoviles eléctricos.
b) Es necesario para la produccién de energia solar.
c) Es un elemento clave para la generacién de energia nuclear.

3. £Qué problema ambiental principal esta asociado con la extraccién de litio en el altiplano?
a) Contaminacién del aire
b) Uso excesivo de agua
c) Deforestacién masiva

4. ¢Qué porcentaje aproximado de la poblacién en Susques trabaja actualmente en la mineria?
a) Un30 % b) Un 60 % c)Un80%

5. éCudl es uno de los impactos positivos mencionados sobre la mineria de litio en Susques?
a) Mejora de la infraestructura comunitaria
b) Creacién de nuevos negocios y empleo
c) Reduccién del costo de la vida

6. éQué dificultades enfrentan los residentes de Susques debido a la mineria de litio?
a) Pérdida de tierras agricolas
b) Falta de acceso a agua potable
c) Desplazamiento forzado

7. Segun la ONU, écual es el impacto potencial de la extraccién de litio en el medio ambiente?
a) Puede mejorar la calidad del agua en la regién.
b) No tiene ningun impacto significativo a largo plazo en el medio ambiente.
c) Puede afectar negativamente a los recursos de agua y las comunidades.

SOLUCIONES:1.c-2.a-3.b-4.b-5.b-6.b-7.c
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